

November 1, 2024

TO ALL HOLDERS OF SOUTHWEST GAS CORPORATION ARIZONA GAS TARIFF NO. 7

Subject: Revision No. 409

This revision reflects the rate changes effective November 1, 2024:

1. The Gas Cost Balancing Account (GCBA) Surcharge. The Commission provided Southwest Gas authorization to adjust its GCBA Surcharge in its monthly gas cost rate adjustment.

The following changes should be made in your copy of Southwest Gas' Arizona Gas Tariff No. 7:

Insert A.C.C. Sheet No.	Supersedes A.C.C. Sheet No.
354th Revised Sheet No. 11 351st Revised Sheet No. 12 190th Revised Sheet No. 13 131st Revised Sheet No. 14	 353rd Revised Sheet No. 11 350th Revised Sheet No. 12 189th Revised Sheet No. 13 130th Revised Sheet No. 14

Christopher Brown Director/Regulation